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Име и презиме:

ТЕКСТУАЛНИ ЗАДАЦИ (ДО 20)

1.На тацни је било 13 колача. Када су деца појела 7, мама 
     је додала још 4 колача. Колико је сада колача на тацни?
     ________________________________________________
     ________________________________________________

2. У аутобусу је било 8 путника. На првој станици је ушло 
      још 5 путника, а на другој станици је изашло 3 путника. 
     Колико је путника наставило вожњу?
    ________________________________________________
    ________________________________________________

3. Ивана је имала 20 динара.У једној радњи потрошила је 9,
     а у другој 6 динара. Колико јој је динара остало?
    _________________________________________________
    _________________________________________________

4. Први сабирак је 11. Други сабирак је за 5 мањи од првог.
      Израчунај збир.
         1. сабирак: ____     2. сабирак: ____________
         Збир: ________________________________________

5. На првој полици се налази 6 књига. На другој полици су
      3 књиге више. На трећој полици су 4 књиге. Колико је
      укупно књига на све три полице?
      1. полица: ____      2. полица: __________   3. полица: ___
      Укупно: _________________________________________
      _________________________________________________
      

6. У корпи је било 15 јаја.
      Неколико комада се разбило.
      Остало је 8 целих јаја. Коли-
      ко се јаја разбило?
      ________________________
      ________________________
      ________________________

7. Мира је имала 13 динара. 
      Од маме је добила још 6 динара.
      Купила је оловку за 7 динара и 
      гумицу за 5 динара. Колико јој је новца остало?
      __________________________________________________
      __________________________________________________ 

8. �Блокчић кошта 12 динара. Колики ћеш кусур добити ако 
продавачици даш 18 динара?

      __________________________________________________
      __________________________________________________

9. �Зец, медвед и лисица су укупно прешли 19 километара. Зец 
је прешао 8 километара, а лисица 3 километра мање од зеца. 
Колико је километара прешао медвед?

зец
_____

лисица
_________

медвед
?

19
     ___________________________________________________
     ___________________________________________________   


